



坂上小学“武报小记者站”专题



安全勾画多彩的生命

□ 三(1)班 王昊阳

我们小学生就是一朵朵美丽又娇弱的花朵，细心呵护、精心培养，定会绽放出绚烂的光彩。安全，就像一支彩笔，会帮助我们谱写一首首生命之歌，绘就一幅幅人生画卷。今天，学校开展的安全讲座，让我意识到安全隐患就在身边，必须提高警惕，谨防安全事故的发生。

热闹的校园看似安全，危险却一直都在“蠢蠢欲动”。比如：下课时，同学们都在开心地玩耍。突然，一个同学快速向厕所奔去，和一个只顾低着头快走的同学撞到了一起，“哎哟！”“呜呜呜……”糟了，安全隐患不再“隐身”，直接“现身”，就像一只怪兽在咧着嘴大笑。但如果我们下课后不在走廊上快速奔跑，走路时

看着前方，就会让安全隐患无处遁形，也会让安全这支彩笔紧随我们，为我们的成长规划美好的蓝图。

校园安全不可忽视，同样，交通安全、防溺水等安全意识也要时时刻刻被我们重视。愿我们每一个小朋友都能有一个快乐、健康的童年，远离安全隐患，成就精彩人生。

彩色的树林

□ 三(1)班 李旭阳

秋天的树林，黄色、红色、绿色交织在一起，就像一幅色彩斑斓的图画。

金黄色是秋天树林的主打色，可爱的银杏树叶被秋姑娘染成了金黄色，风吹过，像一把把小扇子在空中起舞，落到地上像是给大地铺上一层厚厚的毯子。小巴掌一样的梧桐树叶翩翩飘落，似乎在骄傲地为自己这一身金黄鼓掌。

秋天树林里的那一团红色是那么抢眼，红彤彤的柿子像一

个个灯笼挂满枝头，看得让人眼馋。一团团、一片片似火焰般热烈的枫树叶在自我陶醉着，陶醉在这无边的秋色里。

秋天的树林也是绿色的，一丛丛矮竹一年四季都是翠绿色，松树也显得更加苍翠挺拔了。

树林边，枯萎的草丛里还夹杂着几棵倔强的绿色小草在寒风中坚守着。路边的野菊花竞相开放，争奇斗艳，引得路人驻足观赏，不肯离去。

秋天的树林风景真美丽！

动物王国奇妙之旅

□ 三(1)班 上官宸江

清早，我一拉开窗帘就看见明朗的天空飘着朵朵白云，“真是个好天气！”怀着激动的心情，我快速洗漱，准备开启期待已久的秋游之旅。

一到学校，我们就坐上大巴车，没一会儿就到达了目的地——淹城野生动物世界。

进入动物世界，我感觉我的眼睛都不够用了：穿黑白条纹衫的斑马、身体像堵墙的大象、头顶有“王”字的老虎、在树梢荡秋千的猴子……一阵惊呼赞叹在我们队伍里此起彼伏。我们停留时间最长的是熊猫馆，因为“国宝”实在

太可爱啦！熊猫馆里有两只大熊猫悠闲地躺在吊床上，一动不动，似乎真的睡着了。虽然很想和熊猫互动，但我还是不忍心惊醒它们，就静静地看了一会，心里暗叹：“‘国宝’的待遇真好啊！”

幸运的是，有一只熊猫给了我们惊喜，只见它坐在台阶上，背对着我们在啃竹笋。从背影看去，圆滚滚的身上穿了一件白色的背心，两条黑色的手臂肉嘟嘟的。它熟练地从旁边的盆里拿出竹笋，送到嘴边，头一歪，笋壳就一片片地落了下来。“好想看看它的正脸

啊！”有同学喃喃道。咦，大熊猫似乎听懂了，它慢慢转过头来看了我们一眼。“哇！”这下同学们再也忍不住了，齐声喊了出来：“太可爱啦！”大熊猫的眼珠在黑眼圈里滴溜溜转着，似乎在打量着我们，又仿佛在问：“竹笋很美味，你们也想吃吗？”在同学们欣喜若狂的欢呼声中，大熊猫又恢复到它“吃货”的状态，继续“干饭”了。

午饭后，我们观看了一场精彩的马戏表演，最后在一场突如其来的大雨中结束了今天的动物王国奇妙之旅。

公园的四季

□ 三(1)班 陆瑾柔

在我的心中，最美的地方就是公园。

春天，万物复苏。草坪里的每一棵小草都冒出了头。小池塘边的垂柳那柔柔的、长长的枝条，映在清清的水中，就像姑娘在对镜子梳辫子。湛清湛清的池水像透明的蓝色玻璃，可以清楚地看到鱼儿在里面游来游去。

夏天，花坛中央有一棵苍翠的大树，翠绿葱郁、亭亭如盖。花坛四周的喷泉均匀地喷洒着水珠，远远望去，如烟似

雾，好看极了！

秋天，公园里银杏树的树叶已经变黄，一阵秋风吹过，黄色的树叶像一只只黄色的蝴蝶随风舞蹈。树叶落到地面上，铺成了一块金色的地毯。

冬天，雪花纷纷扬扬，给大树爷爷穿上一件厚厚的白色大衣。地面上白雪茫茫，走进公园，小朋友有的在打雪仗，有的在滑雪，还有的在堆雪人……玩得可开心了！

公园的四季真是美不胜收呀！

小花园的四季图

□ 三(1)班 许梓瑄

我家旁边有个美丽的小花园，一年四季都很美。

春天，一朵朵盛开的花构成一个五彩缤纷的世界。小花儿们可有趣了，有的像在和你热情地打招呼；有的好像一个不好意思的小姑娘，挡着脸不让你看见。

夏天，小花园里长满了百合，可热闹了。你看，百合多美，还飘着淡香。百合也是美好的

象征，人们常说“百年好合”，可见真是一朵美好的花。茉莉花开，是夏天最美的诗篇。它洁白如雪、清香四溢，那淡雅的香气，如夏日里的一缕清风，令人心神宁静，沉醉在温柔的花海之中。

秋天，桂花开了，开得是那么迷人。桂花香，香飘十里，好像一只只小手拉住了人们，让他们停下脚步，陶醉在花香中。这个时节，菊花也开了，各种颜色的菊花

好看极了！你瞧，它们就像西施一样，在秋天的草地上翩翩起舞。

冬天，小花园最美的花——梅花开了。你瞧！它一点儿也不怕冷，在寒风中开放，散发淡淡的香味，在下雪的冬季格外引人注目，让人不禁吟诵：“遥知不是雪，为有暗香来。”

我真喜欢我家旁边的美丽小花园！

这儿真热闹

□ 三(1)班 胡天晴

今天的夜晚十分热闹，到处人山人海，灯火通明。

在月光的映照下，人们匆匆忙忙地赶往广场，广场周边被人们里三层外三层地围住了。大家神色各不相同，有人兴奋，有人期待，有人……

“当当！”不知是谁敲响了锣，突然，一条装饰着彩带的龙灯冲了出来。表演开始了，龙灯一会儿高高仰起脑袋，一会儿追

着金球低下头去，一会儿盘旋着飞向天空。天空中的小星星们，好像一个个调皮的精灵，在夜空中眨着眼睛，好似也在认真地看表演呢！

舞龙表演结束了，人们恋恋不舍地离开了广场，又向街道走去，那里有各种各样的小吃，有美味的板栗，有冒着香气的烤地瓜，还有甜甜的汤圆……

这儿真热闹啊！

秋天的树林

□ 三(1)班 蒋怡莹

秋天的树林就像一幅色彩斑斓的图画。

你看，枫叶红了，像一团团燃烧的火焰；银杏叶黄了，像一把把金黄色的小扇子；松叶更绿了，像一排排坚守在岗位的士兵。一阵微风吹过，树

叶在空中翩翩起舞，好像一只只美丽的蝴蝶。我踩在落叶上，脚下发出沙沙的响声，好像在演奏一首欢快的乐曲。

秋天的树林还是小动物的乐园。你看，小松鼠在树林间跳来跳去，忙着储存过冬的食

物；小鸟们也在枝头叽叽喳喳地唱着歌，好像在欢迎秋天的到来。

秋天的树林真美啊！它不仅给我带来了视觉上的盛宴，更让我感受到了大自然的奇妙。

指导老师:屠玉秀
本版组稿:庄浩华

